

«Спартак-Нальчик»

ВТОРОЙ МАТЧ УПУЩЕННЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

Альберт ДЫШЕКОВ

Была надежда, что фортуна повернется к спартаковцам лицом в домашнем матче с московским «Локомотивом». Весь матч «Спартак-Нальчик» провел в атаке. Старались все, особенно Пиличич, но большинство наскоков хозяев поля разрушали мощные оборонительные ряды гостей. Впрочем, результат в атаке не былнят, что подтверждает полное отсутствие у него головных моментов. Хороший момент был у «Спартака-Нальчик» на 42-й минуте, когда Машуков отдал пас на ход молодому лигу Роденкову, которого Красножан выпустил в стартовом составе. Противостоящие команды проиграли с линии вратарской. Пропорционально перекладине, и если бы не мастерство Якуповича, быть бы голу.

Во второй половине матча «Спартак-Нальчик» стал действовать еще агрессивнее, прибавив в движении, но толкался впереди, не зная, что дальше. И вот ворота. Справедливости ради скажем, что сибирская бригада во главе с волгоградцем по фамилии Малый (ростом выше 190 см) сделала все, чтобы Якупович чувствовал себя в своих владениях как у Христа на пазухе. Иначе как объяснить то, что выдуманные лаймингами офсайдов в благородном порядке помощи Якуповичу боковыми частенько махали флагами даже до того, как наши форварды начали атаковать в своем центре? Юрий Красножан, главный тренер «Спартака-Нальчик»:



— Увы, наш форвард катнулся прямо в руки голкиперу. В итоге нулевая ничья, расстроившая болельщиков, среди которых был Президент КБР Арсен Канаков.

«Спартак-Нальчик» сыграл уже второй матч упущеной возможностей, учитывая

битр с уловиством ставил. **«Вы удовлетворены действиями Машукова?»**

— Я знаю, что от болельщиков исходит много критики в адрес Аслана, но, поверьте, он очень надежный парень. В матче с «Кубанью», например, он, несмотря на молодой возраст, на кого-то прикинулся, когда поддержал. То есть в нем есть задатки лидера. В итоге он показал отличную оборону (математического плана) к нам претензий нет, а созиданием предстоит поработать.

«Согодня не хватало Фавразуна. Насколько сильно это сказалось на игре?»

— Радует то, что в последних играх мы стали действовать агрессивнее, постепенно набираемся спортивной логики. Счит, наверное, по игре, если брат в внимание то, что мы не можем реализовать свои головные моменты, как, например, Попов. Что касается гостей, то опасность от них исходила только во время исполнения стандартов, которые ар-

да Малый за вторую карточку удалил Матич, железнодорожники и вовсе успокоились. За что поплатились на 90-й минуте. Ланько продрался сквозь частокол ног соперников и отправил вышедшего на замену Попова на рандеву с Якуповичем.

◆ Пресс-конференция

Анатолий Бышовец, главный тренер «Локомотива»:

— Матч был для нас трудным не из-за плохого качества газона, а потому что «Спартак» — очень организованная команда. Главное же то, что мы за последние восемь дней сыграли три матча, и нам не хватило свежести, на кого-то прикинулись, когда поддержали. То есть в нем есть задатки лидера. В итоге он показал отличную оборону (математического плана) к нам претензий нет, а созиданием предстоит поработать.

«Согодня не хватало Фавразуна. Насколько сильно это сказалось на игре?»

— Радует то, что в последних играх мы стали действовать агрессивнее, постепенно набираемся спортивной логики. Счит, наверное, по игре, если брат в внимание то, что мы не можем реализовать свои головные моменты, как, например, Попов. Что касается гостей, то опасность от них исходила только во

время исполнения стандартов, которые ар-

брит с уловиством ставил.

«Вы удовлетворены действиями Машукова?»